EHEPTETUYHUM CEPTU®IKAT BYJIIBJII

Anpeca (micrie3HaxopKeHHsT) OyaiBii: [loaraBcpka actb. M IToaTaBa. B Kcanapa. bBignor
@OyHKIiOHATbHE PU3HAYEHHS Ta HAa3Ba: JIIKYBAJIbHUIA 3aKJa/
KoMmyHaJibHe MiANPHEMCTBO «/JluTsua Michbka KiiHiuHa jJikapHs IloJaTaBcbkoi MiCbKOI pajm»
(oHKOreMaToJI0TiYHe BilIiIeHHs)

BimomocTi ipo KOHCTPYKITitO Oy TiBITi:

3aranpHa 1oma, M2: 6063,9
3arajpHUM 00’ eM, M°: 21223,7
omaJroBaHa mioma, Mm% 4050,9
omamoBaHuii 06’ em, m°: 12152,2
KIUTBKICTD MTOBEPXiB: 6

PiK IpUHHATTS B ekcIutyaTaiiro: 1989

KIUJIBKICTB MM’ 131iB a00 BXOAIB: 2

Kunac eneprernunoi

[IIkana kj1aciB eHePreTUYHOi e(heKTUBHOCTI .
e(eKTUBHOCTI

Bucokuii piBeHb eHeproeeKTHBHOCTI
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Husbkuii piBeHb eHeproeekTHBHOCTI

[Mutome crio>kMBaHHSI €HEPTii Ha OMAaJICHHS, rapsyue 54 49
BOJIOIIOCTaYaHHs, OXOJIO/PKEHHS Oy i, KB roa/m3 '

IuTOMi BUKMIM APHMKOBUX ra3iB, Kr/m%3a pik: 82,36

[TuToMe criosKMBaHHS MEPBUHHOI eHeprii, KBT-roa/m?3a pik 361,78
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